



## **В Ивановской области осуждён местный житель, истязавший своих малолетних детей**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ, ст. 156 УК РФ (истязание двух малолетних детей, находящихся в беспомощном состоянии, неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что мужчина с марта по декабрь 2015 года причинял своим малолетним детям: 9-летнему сыну и 7-летней дочери, физические и психические страдания путём систематического нанесения побоев и иных насильственных действий. За незначительные провинности они подвергались побоям со стороны отца, длительное время оставались без пищи, иногда лишались сна. В ряде случаев отец применял физическое и психическое насилие над детьми, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет и 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1045656>